

# 徐永总领事拜访东爪省长科菲法

## 探讨双方4大领域战略合作

【本报泗水讯】2023年1月3日(星期二),东爪哇省省长科菲法在Grahadi省府接待了中国驻泗水总领事徐永的工作访问。

科菲法省长欢迎徐永总领事履新,表示东爪哇省重视发展同中国友好省市关系,期待双方加强人员交往,重点在经贸、农业、文教、旅游、港口基建、食品加工等领域开展更多务实合作,实现共同发展。

科菲法还提出了柏兰(porang)薯类农作物和燕窝贸易方面的合作。她说,“我们有柏兰薯类种植农民,还有燕窝栽培农民,希望我们农民的产品能够更广泛地进入中国市场。”

她指出,“我希望以后总领事能够邀请投资者来这里,直接投资建厂,为这里的柏兰薯类农民扩大市场潜力。”

此外,省长科菲法还提出,中国企业可以投资兴建和开发丹绒登巴卡(Tanjung Tembaga)港口。徐永总领事感谢科菲



东爪省长与总领事徐永讨论合作发展时的情景



省长科菲法与总领事徐永互换纪念品



徐永总领事与东爪哇省政府官员合影

法省长拨冗会见,表示中共二十大擘画中国未来发展蓝图,中国式现代化新征程的开启将为包括印尼在内的世界各国提供新机遇。当前,中印尼关系发展势头强劲,两国各领域务实合作成果丰硕。地方交往是双边关系的重要组成部分。总领馆愿积极发挥桥梁纽带作用,进一步密切同东爪哇省政府各部门沟通与联系,共同推动双方友好交流合作取得更多成果,更好造福两国人民。

新任驻东爪哇总领事徐永希望他在泗水,特别是东爪哇,能够与东爪哇省政府建立密切的合作关系。

他说,“我非常希望能够在与经济、文化、旅游、教育等领域的朋友建立密切的关系。我相信这次会晤将扩大双方之间的合作,为印中双方人民带来福祉。”

东爪哇省投资局、工商局、文旅局、地区发展规划局等负责人参加了这次会见。@Nto tze/明光

# 中国驻登巴萨总领馆组织“温暖迎春”座谈分享



总领事朱兴龙发言

【本报讯】1月4日,正逢春节前期,中国驻登巴萨总领馆邀请了教育、酒店、媒体等各界人士代表参加“温暖迎春”座谈会。此次座谈由中国驻登巴萨总领事朱兴龙主持。

首先,朱兴龙总领事感谢随着印尼疫情的稳定控制,能首次线下有机会与各界代表针对“二十大”、印中关系、教育发展

及华人华侨4大话题进行分享和展望。朱总领事谈到习近平主席在二十大提出的一些重要思想,尤其是“中国式现代化”不仅是全体人民共同富裕的现代化及物质文明和精神文明相协调的现代化,也是“两山”理论阐释的人与自然和谐共生的现代化,及中国一直倡导世界和平发展道路的现代化。其次,在分析目前印中关系上,朱总简单列举了从印尼总统佐科称习近平主席“大哥”称呼的事例,就足以证明印中关系尤为紧密,并且他本人也在2022年期间与巴厘省长瓦彦·考斯特(I Wayan Koster)有多达5次的会面,双方共同期待今年下半年能恢复到2019年



集体合影

游客量的水平:每日每小时近1架载满中国游客量,继续成为巴厘岛游客最多的国家;在教育方面,总领馆也会继续举办“总领事奖学金”,并为巴厘西部等贫困县区提供教育资金上的支持。目前位于巴

厘酷乐岛(Kura Kura Island)的清华东南亚中心已成为继意大利米兰和美国加州后的第三个清华海外中心,也将继续助推中国文化产业在海外的教育发展。最后,朱总强调除了生活在巴厘的华人华侨出行有着明显的增长趋势,但仍以散客为主,希望第一季度能吸引更多高端、大型的商务会议;来自《国际日报》的叶露也谈到巴厘岛不仅在未来需以不同的模式扩大宣传鲜为人知的“亮点”,邻近的东西努省也极具旅游开发的潜力,如世界最大的科摩多龙、丰富的太阳能及海产、世界级潜水点等。

最后,总领馆为各代表赠送春节包并在国徽下集体合影。本报记者 叶露



陶运光(左1)发言



张臻发言



座谈会现场

# 张敏总领事会见《讯报》社长林荣胜

【本报讯】据来自中国驻棉兰总领馆消息:12月24日,中国驻棉兰总领事张敏和夫人刘宇清会见《讯报》社长林荣胜夫妇一行。徐春娟副总领事、郭

静霏领事随员、廖春柳总编等陪同会见。

张总领事对《讯报》“以华文传播最快最新信息,为传承和发扬华夏文化而努力”的办报宗旨表

示赞赏,对《讯报》多年来为推动印尼华文事业发展、促进中印尼两国社会相互了解所发挥的平台和桥梁作用予以充分肯定。张总领事指出,不久前,中

国共产党第二十次全国代表大会胜利召开,大会作出的各项决策部署将为国际合作注入更强劲动力,将为中印尼关系带来新的发展机遇,也将为华文媒体

提供更多新闻素材。希望《讯报》以此为契机,更多地讲述中国梦和印尼梦相通的故事、中印尼共建“一带一路”和命运共同体的故事。

林荣胜社长表示,《讯报》将继续践行办报宗旨,更多地报道中印尼合作共赢的精彩故事,为促进中印尼民心相通作出新贡献。

